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|Exercice1: EW\LUATION DES SAVOIRS
| ~lespartiesA, B et C sont indépendanres. ]

A- Moteur Electrique

1- Définir : Moteur é&lectrique, Moteur unlversel

2. Donner les deux principales parties d'un moteur électrique.
B- Application des actions mécaniques

mémes accessoires: que la pouhe simple. :
1,%_1,Jn levier est constitué d'une tige rigide-et d’ un . (s .
2- Choisir la lettre correspondante a la bonne reponsc
_ Larelation de réduction des efforls pour un plan incliné est':
a)F = Psina ; b) F=P ;
C- Electricité domestique

c) F =.P cos a.

1- Compléter les phrases suivantes en utilisant les lettres correspondantes

1.1-L'...(a)... estla réaction d’un corps humain soumis aocndentellemenl
al électnc:lté

:1.2- .Le ...(b)... est une chaine continue d’ élmnents conducteurs reliant
les bornes d’'un générateur.

2- Donner *
2.1- la fonction d’une installation va—et—went
2.2- deux risques pour les équipements électnques

- Compiéter les phrases suwantes en utilisant les lettres ‘coneépondantes | g
"1.4- Un ..(a)... estun ensemble de pou!les couplées constitué des 2;{0,25‘pt

0,5 pt
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Exercice 2 : EVALUATIOH DES SAVOIR-FAIREET SAVOIR-ETRE
Les parties A et B sont !ndépendantes

6 points |

— Elecfrolyse de I'eau .
~.0n rempli’t“a-rnmtié ~la-cuve 2

= s

. T3 points.
-éleotrol)fse-a\fec-leau-dlsuuéaet ON—i= m\‘h" A : 5) . - |

ferme ' l‘lnterruptaur la Iampe ne. ‘o iz
_bﬁlle pas). : 4

0 "ma nihlntenant quelques.
._'dcide smfurique




_;. f"‘wt

élactrolyse de I eau, on récupére 25 mL de dihydrogéne. ’

T- Ecrire I'équation-bilan de la réaction el I'équilibrer.
2- Quel volume de dioxygéne recueille-t-on ?

e[gie électrique

~ne centrale électrique produisant 50 kW et fonctionnant 120 jours
[ement chague année est connectée & un réseau électrique ol sont
.b nchés en ‘paralléle les appareils donc la fiche technique presente

-]es lnformatlons suivantes :

\;_ 2.1-lintensité du courant qui circule dans le réseau ;
2.2-]6 nombre d appareils branchés au | réseau

vhau!feur: J'ai un probléme ma volture fume el perd de puissance,

aul: Celté fumee est trés néfaste pour ['environnement.

:*'_!_': Alimentation Consommation |
e 220V | [ 50 Hz 17 A |
E :. e

41 Calculer en kW.h et en J I'€énergie électiigue produite par la centrale
g+ enun an. : & z

-' :’2- Déterminer :

osm
0,5 pt
3 points

TRAVAIL A FAIRE :

foposer une solution pour résoudre le probléme de fumée.

gaar une solution pour résoudre le probléme de balsse _

hﬂm du moteur,

erla popuimlon sur les dangers de cette fumée ndire sur|
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